

## СТАНОВИЩЕ

От

**Проф. д-р Евгения Христкаева Христкаева, д.м.**

Началник ККВБ, УМБАЛ "Проф. д-р Стоян Киркович",  
Ръководител секция „Дерматовенерология“ към МФ, Тр.У, гр.Стара Загора  
Член на Научно жури със Решение на научен съвет №33 /27.10.2020 год. и Заповед  
01/04.01.2021 /Аджибадем Сити Клиник МБАЛ Токуда,ЕАД

**По процедура** за конкурс за избор за заемане на академична длъжност "Професор" в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1 Медицина и научва специалност „Дерматология и венерология“ за нуждите на Клиника по кожни и венерически болести на Аджибадем Сити Клиник МБАЛ Токуда ЕАД.

Представеният комплект материали на електронен носител от единствения кандидат, Доц. Д-р Здравка Величкова Демерджијева, дмн, е в съответствие с Правилника за условията и реда за заемане на академични длъжности в МБАЛ Токуда Аджибадем Сити Клиник София.

От подробната автобиографична справка, дипломи, сертификати и научна продукция е видно, че тя е с богат професионален клиничен и научно-преподавателски опит по научната специалност, в която кандидатства за заемане на академична длъжност "Професор". Като дерматолог започва да работи в УМБАЛ Александровска през 1993 год., след което преминава на работа в МБАЛ Аджибадем Сити Клиник Токуда Болница София. От 1997 придобива специалност по кожни и венерически болести. От 2010 година до сега е началник на отделението по дерматология и венерология. От 2007 година е Доктор на медицинските науки със защитена дисертация в областта на очните промени при сифилис и системни дерматози. От 2016 заема академичната длъжност „доцент“ към Клиника по дерматология и венерология към МБАЛ Аджибадем Сити Клиник Токуда Болница. През 2020 година защитава голям дисертационен труд на тема „Очни промени и вазографии при пациенти с псориазис“.

Тематичните направления, отразени в дисертационните трудове и научните публикации са в областта на дерматологията и офталмологията. Представената публикационна активност дава възможност да се определят следните направления в

научните и професионалните интереси на доц. З. Демерджиева : Диагностика на очни прояви при кожни болести; алергодерматология, кожни прояви при системни заболявания, терапия на дерматологичните заболявания и др..

### **Качествени критерии за развитие на академичния състав**

#### **I. Научно изследователска дейност**

1. Реални публикации: Научните публикации в научни списания са 78 и 4 са във вид на монографии, от които 10 в чужбина.
2. Участия в научни форуми: 77 , от които 24 в чужбина.
3. Общ импакт фактор – 5.174.
4. Цитиранията общо са 37, като 20 са в България и 17 в чужбина. Съществената част от разработките са направени в България, в които е виден личния принос и заслуги на кандидата.

#### **II. Оценка на учебно –преподавателската дейност**

Участие в лекционна дейност и следдипломно обучение, както и участие в продължаващото обучение по медицина:

за периода 2016- 2020 е реализирала 1373 ч. учебна натовареност- следдипломно обучение със специализанти и продължаващо обучение

за периода 2019-2020- 190.5 ч учебна заетост като хоноруван преподавател в МФ на СУ, София на студенти със специалност медицина(английски)включващи участие и в изпити.

Участва в 1 учебно помагало.

#### **III. Количествени критерии за академична длъжност „Професор“**

Според Правилника на институцията (приложение 4) за професор се изискват общ брой публикации 50 (20 след доцент), IF -5, в чуждестранни списания -7 и цитати 20

Доц. Демерджиева покрива качествените и количествени критерии за заемане на академична длъжност “Професор”.

#### **Заклучение:**

Поради гореизложеното, давам своята положителна оценка и предлагам на почитаемото научно жури да присъди академичната длъжност ‘Професор’ на доц. д-р Здравка Величкова Демерджиева.

5 .02.2021г.

Изготвил становището: .....

Проф. Д-р Евгения Христкаева, дм